



ШКОЛЬНЫЕ БУДНИ

Детское объединение «Новое поколение»

Выпуск №4

Апрель - май 2024 6+

В этом выпуске:

Лента
новостей

Безопасность

Вести из
классов

Наставничество

Искусство

Спорт

ПАМЯТЬ СКВОЗЬ ГОДА: ДЕНЬ ПОБЕДЫ

С целью понимания особого значения праздника "День Победы", почитания героев и защитников Отечества, а также формирования сознания сопричастности к прошлому, настоящему и будущему родного края, на территории школы у памятника защитникам Отечества прошел торжественный митинг, посвященный Дню Победы.

На митинге присутствовали Глава м.р. Большечерниговский Акимов А.А. и Почетный гражданин Большечерниговского района, участник боевых действий в Афганистане, руководитель местного отделения "Боевое братство" Сухов А.И.

Присутствующие возложили цветы к памятнику, отдавая дань уважения всем, кто сражался за свободу и независимость нашей Родины. Минутой молчания была почтена память павших героев.

Этот митинг еще раз напомнил всем нам, насколько важна память о прошлом, чтобы строить светлое будущее. Помните о тех, кто подарил нам мирное небо, и передавайте эту память своим детям и внукам.



ВСЕЙ СЕМЬЕЙ

Каждый понедельник во всех школах страны проходят важные занятия под названием «Разговоры о важном». Эти занятия направлены на обсуждение ключевых аспектов жизни современного человека в России, помогая учащимся лучше понять актуальные проблемы и вызовы нашего времени.

22 апреля, на торжественной линейке в Большечерниговской школе №1, было уделено особое внимание этому важному мероприятию. Почетное право поднять Государственный флаг Российской Федерации было предоставлено победителям и участникам Всероссийского конкурса «Все́й семье́й».

В этом году честь поднять флаг выпала следующим семьям:

- ✓ семье Башеновых
- ✓ семье Трубачевых
- ✓ семье Нахатакян
- ✓ семье Богомоловых
- ✓ семье Ильиных
- ✓ семье Зелениных

Эти семьи проявили себя в конкурсе, продемонстрировав сплоченность, творческий подход и любовь к родной стране. Конкурс «Все́й семье́й» направлен на укрепление семейных ценностей и поддержку традиций, а также на развитие патриотизма среди молодежи.

Директор школы, Котина Ольга Владимировна, выразила слова благодарности семьям, принявшим участие в конкурсе, и подчеркнул важность подобных мероприятий для воспитания подрастающего поколения.



ТРУД КРУТ

22.04.2024 года в рамках курса «Разговоры о важном» и национального проекта «Образование» в 8а классе (классный руководитель: Кузьмина А. К.) прошло занятие на тему «Труд крут».

На занятие была приглашена Перевозчикова Ирина Юрьевна – врач-эпидемиолог Большечерниговской ЦРБ. Ирина Юрьевна рассказала о профессии, поделилась интересными историями из своей профессиональной жизни, пожелала ребятам определиться в будущей профессии.



Пресс-центр 8 «А» класса

ДОБРОТЕХ — 2024



26 апреля учащиеся 5 «Б» класса приняли участие в районном Фестивале конструирования и моделирования «ДОБРОТЕХ — 2024». Этот фестиваль предоставил школьникам уникальную возможность исследовать мир технологий и инженерии через серию интерактивных станций.

Поздравляем учеников 5 «Б» класса с успешным выступлением и третьим местом!

Пресс-центр 5 «Б» класса

ЧИТАЕМ О ВОЙНЕ

7 мая обучающиеся ГБОУ СОШ №1 им. И.М. Кузнецова приняли участие в XV Международной Акции «Читаем детям о Великой Отечественной войне», приуроченной ко Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Прикоснуться к событиям 1941-1945 гг. и великому человеческому подвигу помогли произведения о Великой Отечественной войне. Ребята узнали о мужестве, героизме и доблести советских солдат.



ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ С ТУБЕРКУЛЕЗОМ



В рамках проведения Всемирного дня борьбы с туберкулезом, который отмечается 24 марта в 6 А классе был проведен классный час, на который была приглашена школьная медсестра Куанспекова А.А., которая рассказала о ситуации с туберкулезом, о мерах профилактики и борьбы с заболеванием.

Туберкулез у детей – инфекционное заболевание, протекающее с образованием специфических воспалительных очагов в различных органах. По данным ВОЗ, одна треть населения планеты инфицирована туберкулезом.

В мире ежегодно регистрируются 8 млн. новых случаев туберкулеза и 3 млн. смерти от него, включая 884 тысячи детей в возрасте до 15 лет. Быстрое распространение лекарственно-устойчивых штаммов возбудителя туберкулеза грозит превратить туберкулез в неизлечимое заболевание.

Специфическая профилактика туберкулеза у детей начинается в период новорожденности и продолжается в подростковом возрасте. Большую роль в вопросе профилактики туберкулеза у детей играет систематическая туберкулиновая диагностика, улучшение санитарно-гигиенических условий, рациональное вскармливание, физическое закаливание детей, выявление взрослых больных туберкулезом.

Пресс-центр 2А класса

В рамках проведения Всемирного дня борьбы с туберкулезом среди обучающихся начальной школы был проведен ряд мероприятий: это и беседа со школьной медсестрой, показ видеофильмов, презентаций и конкурс рисунков за ЗОЖ.

Выбранная дата имеет символическое значение. 24 марта по решению Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) в день, в который в 1882 г. немецкий микробиолог Роберт Кох объявил то, что ему удалось открыть бактерию-возбудитель туберкулеза, благодаря чему стали возможны диагностика и лечение этого заболевания.

Символом борьбы с туберкулезом являются красивые и простые цветы - ромашки!

Защитить себя и других от заражения туберкулезом можно, если избегать факторов, ослабляющих защитные силы организма;

- соблюдать режим питания, труда, отдыха, больше находиться на свежем воздухе;
- соблюдать чистоту в помещении, пользоваться индивидуальной посудой, средствами гигиены и соблюдать правила Здорового Образа Жизни.

Помните, что соблюдение этих правил поможет не только оградить себя от заболевания, но и облегчить течение болезни у уже заболевшего.

Пресс-центр 2А и 3А классов

ОРЛЕНОК – ХРАНИТЕЛЬ ИСТОРИЧЕСКОЙ ПАМЯТИ



Обучающиеся 1 А класса освоили трек «Орленок – Хранитель исторической памяти» в рамках программы развития социальной активности обучающихся начальных классов «Орлята России». В рамках трека происходила ценностно-ориентированная деятельность по осмыслению личностного отношения к семье, Родине, к своему окружению и к себе лично. Первоклассники посетили Большечерниговский историко-краеведческий музей. Ребята познакомились с экспозицией под открытым небом «Ради жизни на Земле», побывали в зале «Военной славы», узнали о героических земляках-защитниках в годы ВОВ.

Дети приняли участие в военно-патриотической игре «АТЫ-БАТЫ, МЫ СОЛДАТЫ». В ходе игры они прошли «заминированное поле», расшифровали военные профессии, освоили противогаз, побывали «меткими стрелками», а также научились «готовить» солдатскую кашу. В завершении мероприятия были подведены итоги- победила ДРУЖБА.

Памятные грамоты стали стимулом для будущих побед.

Пресс-центр 1 «А» класса

«КОСМОФЕСТ» – 2024

В рамках проведения Всероссийского фестиваля детского и молодежного научно-технического творчества «КосмоФест» – 2024, приняли участие обучающийся 2А класса Богомолов Кирилл вместе со своими родителями: мамой-Анастасией Николаевной и папой-Сергеем Ивановичем, которые посетили космический комплекс г. Самары, музеи, выставки, посвященные космосу и космонавтам. После посещения была подготовлена конкурсная работа, а в классе был проведен классный час на тему: «Самара космическая», на котором Кирилл поделился своими впечатлениями. Ребята посмотрели видеофильм о космосе, о достижениях космонавтики России.

Данный фестиваль является творческим мероприятием социального характера, который проводится в целях привлечения внимания широкой общественности и средств массовой информации к теме российской космонавтики, астрономии, стимулирования детей дошкольного возраста и молодежи к познавательной-исследовательской и изобретательской деятельности, поддержания интереса у подрастающего поколения к профессиям авиа- и ракетно-космической отрасли, развития детского творчества.

Пресс-центр 2 «А» класса

ОРЛЕНОК – ЭКОЛОГ

В рамках Программы развития социальной активности обучающихся начальных классов «Орлята России». Орлята 1 А класса стали участниками трека «Орлёнок-Эколог».

Экологическое воспитание – важное направление развития обучающихся. Проводимые мероприятия в рамках трека «Орлёнок-Эколог» способствуют развитию познавательных процессов, формируют ценностную картину мира, воспитывают экологическое сознание – бережное отношение к природе, ответственное отношение за деятельность человека по охране окружающего мира.

Трек прошел очень интересно и эффективно. Ребята узнали о важных и серьезных экологических проблемах, о роли каждого в экологии планеты, осознали ценность природы и необходимость нести ответственность за ее сохранение.

С большим интересом смотрели обучающие мультфильмы, видеоролики про экологию, которые заставили каждого задуматься о том, как можно помочь природе, родной земле. Ребята собирали рюкзачок эколога, обсуждая, что туда необходимо положить, чтобы отправиться в путешествие по треку. Завершили работу над треком просмотром фото детей, их забота о растениях дома.

Орлята 1 А класса призывают всех людей к бережному отношению к природе!

Пресс-центр 1 «А» класса



ОРЛЯТА РОССИИ

В рамках программы движения «Орлята России» обучающиеся 2А класса попробовали сыграть в настольную игру «Орлята России», которая включает в себя коллективные, групповые и индивидуальные задания.

Вместе с педагогом и наставниками, обучающимися 6А класса: Архиповой А. и Андреевой П. ребята попробовали свои силы в различных заданиях, направленных на развитие креативного и логического мышления, расширение кругозора, развитие навыков работы в команде и раскрытию творческого потенциала ребят.

Ребята разделились на 2 команды и выполняли различные задания. Пели хором песни, угадывали слова, передавали скороговорки по «глухому» телефону. Игра всем понравилась. Было очень весело и интересно! Победила дружба!

Замечательным свойством настольной игры «Орлята России» является возможность возвращаться к ней неоднократно.

Быть орлёнком - это значит во всём и всегда быть ПЕРВЫМ, воспитывать в себе любовь к Родине, трудолюбие и стремление к знаниям, честность и благородство, скромность, дисциплинированность и товарищество. Ребята доказали, что они – настоящие Орлята России!

Благодаря этой игре образовательные треки стали более увлекательными и интересными. Сегодня - Орлята! А завтра - Орлы! Традициям Родины - будем верны!

Пресс-центр 6 «А» класса

ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ АВИАЦИИ И КОСМОНАВТИКИ.

12 апреля отмечается Всемирный день авиации и космонавтики.

Эта дата связана с событием 1961 года, когда в Советском Союзе был выведен на орбиту вокруг Земли первый в мире космический корабль-спутник «Восток» с человеком на борту.

Пилотом-космонавтом космического корабля-спутника «Восток» был Юрий Алексеевич Гагарин.

Наставники 5Б класса (классный руководитель Жлуктова А.В.) провели мероприятие для обучающихся 1Б класса (классный руководитель Козлова К.Л.). Наставники рассказали об истории и традициях этого знаменательного дня.



Пресс-центр 1 «Б» класса

«ПРЕЗИДЕНТСКИЕ СПОРТИВНЫЕ ИГРЫ»

14 мая на базе школы № 1 с. Большая Глушица, проходил предварительно региональный этап Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские спортивные игры».

Наша команда, состоящая из юношей и девушек 2009-2010 г. р., отлично выступила, показав достойный результат во всех видах испытаний:

- Футбол,
- Волейбол,
- Баскетбол 3х3,
- Легкая атлетика.

Замечательный результат наших учеников 2 место!

Поздравляем юных спортсменов и их наставников — учителей физической культуры!



ЭКСКУРСИЯ В МИР ИСКУССТВА!

26 апреля Детская музыкальная школа провела экскурсию для обучающихся 1 классов (классные руководители Осыко Н.В. и Козлова К.Л.).

Музыканты представили ребятам разнообразие музыкальных и шумовых инструментов (гитара, балалайка, баян, аккордеон, домра, контрабас, фортепиано, колокольчики, маракасы, бубенцы, трещотки и другие).

Совместно, импровизационным оркестром, исполнили русскую народную песню «Ах, вы сени, мои сени», сделали артикуляционную гимнастику, распелись и хором спели песню «Мишка с куклой пляшут польку».

Знакомство с театром началось с упражнений и тренингов на раскрепощение, фантазию, ассоциации и снятию зажимов, в финале встречи ребята приняли участие в моментальном спектакле

Преподаватели создали для детей творческую атмосферу, чтобы представить искусство во всем великолепии.



Корреспонденты: Альтурович Эвелина,
Пряхина Софья, Горобченко Лидия, Архипова
Арина, Хабирова Эльвина.

Главный редактор: Горобченко Д.Э.

Технический редактор: Жлуктова А. В.

Фотокорреспондент: Пряхина Софья

Руководитель: Горобченко Д.Э.

Адрес: с.Большая Черниговка, ул. Шоссейная, 2

Тираж 50 экз.